
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Dienstleistungsangebot 
Jansen Plastic Solutions 
 

Gültigkeit: ab 5. September 2022 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Allgemeines 
 Mietgebühren verrechnen wir Ihnen nach Retournierung des Gerätes im einwandfreien Zustand. 

 Die Hin- und Rückfrachtkosten gehen zu Ihren Lasten (Ansatz gemäss GU Tarif). 

 Fehlendes oder defektes Material wird Ihnen in Rechnung gestellt. 

 Die Geräte sind in gereinigtem Zustand zurückzugeben. Zusätzlich entstehende Reinigungskosten müssen 

wir dem Mieter verrechnen. 

 Zum Schutze der Mietgeräte ist immer die Originalverpackung zu verwenden. 

 Bitte beachten Sie unsere aktuellen Allgemeinen Vertragsbedingungen für Dienstleistungen 

(www.jansen.com). 

Schweissmaschinen 
Wir verfügen über Spiegelschweissmaschinen für die Verbindung von Rohren/Formteilen bis dn 250 mm. 

Elektroschweissgeräte sind bis zur Dimension dn 630 mm verfügbar. Grössere Dimensionen auf Anfrage 

 
 

 Grundgebühr Zusätzlich  

pro Tag 

Zusätzlich  

pro Woche 

Zusätzlich  

pro Monat 

Spiegelschweiss- 

maschine* 

 

CHF 150.– 

 

CHF 60.– 

 

CHF 250.– 

 

CHF 840.– 

Elektroschweiss- 

gerät“ 

 

CHF 60.– 

 

CHF 20.– 

 

CHF 100.– 

 

CHF 240.– 

* Mietgebühren exkl. Transport und exkl. Schweisspersonal 
 

Jansen Schutzmantelschälgerät und Aussenwulstentferner 
Für die Entfernung des Schutzmantels bei unseren Mehrwertsystemen können entsprechende Schälgeräte 

gemietet werden. Ebenso verfügen wir über Aussenwulstentfernen für einen optimalen Einzug geschweisster 

Systeme: 

Mantelschälgerät / M 10 25 – 225 mm CHF 40.–/Woche 

Mantelschälgerät / M 10 Maxi 180 – 630 mm CHF 150.–/Woche 

Aussenwulstentferner 110 – 160 mm CHF 50.–/Woche 

Innenwulstentferner  auf Anfrage 

 

Kronenbohrer 
Für die Fachgerechte Montage unserer Connex-Anschluss-Sättel werden die passenden Kronenbohrer 

benötigt. Die entsprechenden Durchmesser sind aus der Preisliste Entwässerungssysteme zu entnehmen: 

Grundgebühr  CHF 50.–/Kronenbohrer 

Zusätzlich pro Woche  CHF 50.– /Kronenbohrer 

  



 

Diverse Rohrhaspel für die Geothermie 
 

Neben herkömmlicher Stangen- und Rollenware bieten wir auch die Möglichkeit, grössere Rohr-Mengen auf 

werkseitig vorgefüllten Haspeln direkt auf Ihre Baustellen zu liefern. Je nach Verfügbarkeit haben wir diverse 

Stahl- oder Holzhaspeln, mit oder ohne Abrollvorrichtung, zur Auswahl. 

 

Mietdauer bis 6 Wochen inklusive 

Mietgebühr bei Überschreitung CHF 25.–/angefangener Woche 

Handlingspauschale je Haspel CHF 39.– Grundgebühr 

Lieferung Mietgebühren exkl. Transport, Details zu 

Frachtvereinbarungen in Ihrem Konditionenblatt 

Retournierung entweder Rückgabe durch Kunde 

oder Abholung durch Jansen (effektive Frachtkosten) 

Pfand je Haspel CHF 870.- obligatorisch 

allfällig anfallende Kosten aufgrund Verschmutzung,  

Beschädigung, Mietüberschreitung oder Zusatzfrachtkosten 

werden bei der Pfand-Gutschrift gegengerechnet 

 

Baucontainer 
Im Zusammenhang mit Materiallieferung verleiht die Jansen AG abschliessbare Baustellencontainer optional 

mit Holzregalen für die geschützte Materiallagerung vor Ort. Die Lieferung und Abholung erfolgt per LKW 

mit Kran und wird nach Aufwand in Rechnung gestellt: 

Mietpreis CHF 100.- / Woche 

Frachtkosten nach GU-Tarif 

 

 

Allgemeine Mietbedingungen: 
Allfällige verursachte Schäden werden dem Mieter in Rechnung gestellt. Bei der Übernahme feststellbare 

Mängel sind sofort dem Vermieter mitzuteilen. Die Geräte sind in gereinigtem Zustand zurückzugeben. 

Zusätzlich entstehende Reinigungskosten müssten wir dem Mieter verrechnen. Zum Schutze der Geräte ist 

immer die Originalverpackung zu verwenden. 

 

Die Preise gelten in CHF für Leistungen/Lieferungen innerhalb der Schweiz. Im Weiteren gelten die 

allgemeinen Verkaufs- und Lieferbedingungen der Firma Jansen AG. 

 

  



 

Montageinstruktion 
Zur fachgerechten Montage unserer Systeme bietet Ihnen die JANSEN AG eine Montageinstruktion und 

Einweisung gegen eine Gebühr von CHF 350.-/Einsatz zuzüglich Fahrtkosten (km x CHF 0.80) an. Nutzen Sie 

diesen zusätzlichen Service zum einwandfreien Einbau unserer hochwertigen Systeme. 

 

Verbauung Jansen Rigolensysteme: 
Die Jansen AG bietet den kompletten Verbau von unseren Rigolensystemen ohne Erdarbeiten an. Die 

Arbeiten umfassen das Vertragen und Versetzen der Elemente sowie die allfällige Verschweissung der 

EPDM-Folie. 

Kosten pro halben Arbeitstag:  CHF 280.-/ Mitarbeiter 

Fahrtkosten:  CHF 0.80 / km 

allfällige Übernachtungskosten:  CHF 100.-/ Mitarbeiter 

 

Baustelleneinsätze exkl. Material 
Baustelleneinrichtung  CHF 150.- 

Hilfsperson  CHF   85.-/ Std 

Schweisser mit Schweisszertifikat  CHF 105.-/ Std 

Servicefahrzeug:  CHF 0.80 / km 

allfällige Übernachtungskosten:  CHF 100.-/ Mitarbeiter  

(die Reisezeit gilt als Arbeitsstunden) 

 

Berechnungen und Prüfung  
Statischer Nachweis Entwässerungssysteme nach SIA 190  CHF 210.- pauschal 

Thermische Berechnung Jansen Energiesysteme  nach Aufwand 

Hydraulische Bemessung von Rohren  nach Aufwand 

Rohrschellenabstandsberechnung  nach Aufwand 

Physikalische und chemische Prüfungen im Jansen Labor  nach Aufwand 

  



 

Individuelle Dienstleistungen 
Haben Sie Ihre passende Dienstleistung in unserem Angebot nicht gefunden und Suchen nach einer Lösung 

für Ihre anstehende Herausforderung? Zögern Sie nicht uns trotzdem zu kontaktieren 

 

Wir unterstützen Sie in der Entwicklung, Planung und Auslegung der passenden Produkte. Nebst unserem 

langjährigen Know-how stehen Ihnen unser Engineering eine Konstruktionsabteilung das hauseigene Labor 

sowie eine Linien- und Individualfertigung zur Verfügung. Gerne unterbreiten wir Ihnen ein individuelles 

Angebot. 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Jansen AG 
 
 

Plastic Solutions 
Industriestrasse 34 

9463 Oberriet CH 
 

jansen.com 
Tel. +41 71 763 95 14 

plasticsolutions@jansen.com 


